
 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di MARZO dell’anno DUEMILAVENTUNO alle ore 18,00 a seguito di 

convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito in modalità online sulla piattaforma Teams il Consiglio 

dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 

 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 

2. Delibera aggiornamento Piano Scolastico per la DDI 

3. Varie ed eventuali. 

 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  

5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  

16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  

17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  

18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  

 

Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 

Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Claudia Petrazzo. 

Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

 

 

 

 

 



Deliberazione n. 07/2021 
 

 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

VISTO   il Verbale n. 01/2021 della seduta del giorno 12/02/2021; 

 
 

con l’astensione degli assenti, all’unanimità 

 
 

DELIBERA 
 

 

 

di approvare il Verbale della seduta del giorno 12/02/2021. 

. 
 

 

 
 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE  

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  

f.to Sig.ra Claudia petrazzo  f.to Sig.ra Anna Orrei  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 14/06/2021 

 

 

 

Pasian di Prato,  14/06/2021 

                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di MARZO dell’anno DUEMILAVENTUNO alle ore 18,00 a seguito di 

convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito in modalità online sulla piattaforma Teams il Consiglio 

dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 

 

 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 

2. Delibera aggiornamento Piano Scolastico per la DDI 

3. Varie ed eventuali. 

 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
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te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  

5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  

16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  

17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori X  

18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori X  

 

Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 

Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Claudia Petrazzo. 

Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

 

 

 

 

 



Deliberazione n. 08/2021 
 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

 
VISTA la Delibera 36/2020 del 22/12/2020 con la quale il Consiglio d’Istituto approvava il Piano 

Scolastico per la DDI riservandosi la facoltà di apportare eventuali modifiche 

successivamente; 

RITENUTO basilare, all’interno del documento, chiarire il punto relativo alle ore da dedicare alle lezioni;   

SENTITI gli interventi dei consiglieri in merito all’argomento; 

RITENUTO NECESSARIO effettuare una votazione al fine di individuare quale delle seguenti proposte orarie 

adottare e inserire  nel documento: 

 Proposta  1: “L’unità oraria sarà di  60 minuti di cui 45 di lezione e  15 di pausa”; 

 Proposta 2. “L’unità oraria consterà di interventi di 45 minuti di lezione effettiva e 15 di 

pausa”; 

 

 

DELIBERA 

all’unanimità  

l’inserimento nel Piano Scolastico per la DDI della Proposta  1: “L’unità oraria sarà di  60 minuti di 

cui 45 di lezione e  15 di pausa”. 
 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Claudia petrazzo  f.to Sig.ra Anna Orrei 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data  14/06/2021 

 

 

 

Pasian di Prato,   14/06/2021 

                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 


